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Recopiez le tabelau dans votre cahier 



consigne du prof     : leçon à recopier dans le cahier après avoir compléter
le tableau ci-dessus.

I.. Un constat: une urbanisation de plus en plus forte avec des 
conséquences importantes.

définitions:

 Taux d’urbanisation : pourcentage de la population d’un Etat vivant dans
les villes.

Métropolisation: phénomène de concentration des populations et des 
activités dans des grandes villes. 



Bilan à recopier 

Le monde s’urbanise à grande vitesse depuis 1945: plus de la moitié de l’humanité 
habite les villes depuis 2007. Le taux d’urbanisation   sera de 66% en 2050.  

En Europe et en Amérique du nord, l’urbanisation s’est faite au XXème s. 
Aujourd’hui c’est en Afrique et en Asie (exemple de la Chine, Wuhan la ville d’où 
est partie la pandémie du Covid 19 est une ville de 11 millions d’habitants!) que la
croissance urbaine est forte, à cause d’un fort exode rural.  En 2019, la plupart 
des mégapoles se situent au Sud. Une des conséquences de cette urbanisation en 
est la pollution. 
 

Observe l’Asie !



à recopier 

II. Des espaces urbains qui se transforment et qui deviennent de 
plus en plus inégalitaire  s  

consignes professeur : faire l’activité « paysages urbains » donné en annexe


